

22 svibnja 2010

## **O T V O R E N O   P I S M O**

Dr. Miloradu Pupovcu, predsjedniku Srpskog narodnog vijeća (SNV-a)

Poštovani gospodine Pupovac,

u pojedinim medijima povremeno se može pročitati kako hrvatski mediji dosadašnji tijek suđenja generalima Gotovini, Čermaku i Markaču prate loše, pristrano, a nadasve neprofesionalno. U današnjem izdanju Jutarnjeg lista cijenjena novinarka Slavica Lukić, vjerujem uslijed neinformiranosti, a ne zlonamjernosti ide korak i dalje pa proziva ne samo medije, već poimence mene i novinare za pristranost i neprofesionalnost, čime se duboko ne slažem. Također u istom članku gospođa Lukić kritizira nacionalne televizije zbog toga što nisu organizirale svakodnevni direktan prijenos suđenja generalima Gotovini, Čermaku i Markaču. Moram priznati kako je meni i ostalim članovima tima također žao zbog toga, jer i pored toga što se sve sjednice, osim onih zatvorenih za javnost, prenose putem interneta svjesni smo kako bi puno više hrvatskih građana suđenje pratilo putem TV ekrana.

Siguran sam da ćete se složiti kako je slučaj generala Gotovine, Čermaka i Markača pred Haaškim sudom od velikog povijesnog značaja za srpske i hrvatske građane Republike Hrvatske. Smatrali smo i sada smatramo da svaki zločin zaslužuje presudu, ali isto tako smatramo da osuditi nekoga bez dokaza ili osuditi nevinog jest odmazda, a ne pravda za žrtve. Nadamo se da će se kroz ovo suđenje, utvrditi istina o svim događajima prije, tijekom i nakon operacije "Oluja", a siguran sam da Vi i Srpsko Narodno Vijeće dijelite tu našu nadu. Isto tako uvjeren sam da ćemo se složiti da je od kritične važnosti da se činjenice utvrđene tijekom suđenja ne iskrivljuju i manipuliraju za potrebe pojedinaca, grupa, političkih stranka ili naroda, bilo srpskog ili hrvatskog.

Stoga mi dozvolite poštovani gospodine Pupovac da Vam kao predsjedniku SNV, tijela koji djeluje kao samouprava Srba u Hrvatskoj, ovim putem iznesem jedan prijedlog. Naš ured je putem interneta redovno snimao video i audio prijenos iz sudnice, imamo preko 300 sati snimljenog video materijala na hrvatskom jeziku, i isto toliko na engleskom. Smatram da bi bilo najbolje, kako bi se izbjegle razne pogrešne interpretacije, a pogotovo manipulacije otvoriti posebnu web stranicu na kojoj bi se po danima bile objavljene snimke sa suđenja, na hrvatskom i engleskom. Na toj stranici osim videa, audia i transkripata sa suđenja ne bi bili nikakvih propagandnih, političkih, ideoloških ili drugih sadržaja, bilo za pojedine osobe, države, nacionalnosti itd.

Na ovaj način možemo svaku (javnu) minutu sa suđenja učiniti dostupnim na internetu za sve građane Hrvatske, i zapravo svakome koji želi točno znati što je dokazano na suđenju u ovom slučaju. Ovaj projekt bi

bio od još većeg značaja kada bi ga zajednički financirali Srpsko Narodno Vijeće i Zaklada za istinu o domovinskom ratu, jer bi time srpske i hrvatske institucije u Hrvatskoj pokazali zajedničku želju da se javnosti pokaže istina o tome što je dokazano u suđenju Gotovini, bez "spina" i filtara.

Ako je Srpsko narodno vijeće voljno sudjelovati zajedno sa Zakladom za istinu u ovome važnom projektu, koji će omogućiti javnosti da samo provjeri što je točno utvrđeno u slučaju Gotovina i ostali pred Haaškim sudom, molim Vas da mi se obratite putem pisma, telefona ili emaila.

Želim Vam svako dobro.

Sa poštovanjem,

Luka Misetić,  
Odvjetnik